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Material: Sockenwolle, 4-fädig 

Größe: 39 

Nadeln: 2,5mm 

Anschlag: 60 Maschen 

Bündchen: 2 M re, 2 M li im Wechsel, über 15 Runden 

Muster 
Die Maschenzahl muss durch 12 teilbar sein. 

Runde 1: re M stricken 

Runde 2: li M stricken 

Runde 3: re M stricken 

Runde 4: *12 M re, dann in Hin- und Rückreihen über die letzten 6 Maschen insgesamt 6 

Reihen stricken, ab * wiederholen 

Runde 5 und 6: re M stricken 

Runde 7: li M stricken 

Runde 8: re M stricken 

Runde 9: li M stricken 

Runde 10: re M stricken 

Runde 11: *6 M re, darüber in Hin- und Rückreihen insgesamt 6 Reihen stricken, 6 M re, ab 

* wiederholen 

Runde 12 und 13: re M stricken 

Runde 14: li M stricken 

Den Mustersatz 3 Mal stricken. Wem das zu lang wird, kann den letzten Mustersatz auch nach 

Runde 8 beenden. 

Die gewünschte Ferse stricken. 

Den Fuß in der benötigten Länge stricken und mit der Spitze beenden. 
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